

СЛУЖБА ЗДОРОВЬЯ

ПРИДИ С НАДЕЖДОЙ В "НАДЕЖДУ"



Наша газета уже рассказывала о центре микроволновой резонансной терапии "Надежда". Многие, придя в центр, смогли вылечиться, а потом привели сюда и своих родственников, друзей.

Несколько лет назад к главному врачу центра Елене Никитиной обратилась молодая женщина, страдающая бронхиальной астмой. После курса микроволновой резонансной терапии (МРТ) состояние ее улучшилось. А вот на днях она привела на прием свою пятнадцатилетнюю дочку, тоже страдающую астмой. Другая пациентка, Ирина Н., когда-то лечилась в центре "Надежда" в связи с мастопатией. Недавно опять пришла на прием: после стрессовой ситуации у нее началась бессонница, болит желудок. Курс микроволновой резонансной терапии еще не закончен, но Ирина, по ее словам, уже чувствует себя намного лучше.

Третий раз проходит здесь курс МРТ и страдающий астмой девятилетний Андрей Шекун из Могилевской области, который несколько раз уже лежал в больницах. По словам бабушки Андрея, именно лечение в "Надежде" дает эффект. А из Витебской области приехал тридцатилетний Игорь Н. Два года назад он лечился по поводу невроза, а сейчас с помощью МРТ хочет бросить курить.

Так в чем же суть МРТ?

— Воздействуя на биологически активные точки тела микроволнами в частоте биополя человека, мы активизируем внутренние резервы организма, — говорит Елена Никитина. — Метод безболезненный и не имеет противопоказаний. Особенно он эффективен при лечении заболеваний желудочно-кишечного тракта, в частности

хронического гастрита, язвенной болезни, колитов. Успешно помогает также тем, кто часто простуживается, страдает бронхиальной астмой, вегето-сосудистой дистонией, неврозами, бессонницей, заболеваниями сердечно-сосудистой системы, осложнениями сахарного диабета, хронической усталостью... Приходим на помощь и тем, кто хочет бросить курить, избавиться от лишнего веса.

Но обследуя на приеме пациента, врач иногда приходит к выводу, что при заболевании будет более эффективен прием электронной таблетки — ее еще называют "кремлевской".

Попадая в организм, электронная таблетка соприкасается с нервными окончаниями и начинает посылать свои импульсы. Они достигают центральной нервной системы и вызывают ответную реакцию. В итоге улучшается кровообращение, повышается иммунитет, нормализуется работа сердца, желудка, печени, поджелудочной железы, почек, проходят депрессивные состояния, хроническая усталость. Кроме того, кишечник очищается от шлаков, радионуклидов, токсинов, что тоже предотвращает появление и развитие многих болезней.

Тем, кто страдает гипертонией, у кого есть остеохондрозы, простатит, кожные и другие заболевания, в "Надежде" может помочь опытный игло-рефлексотерапевт, около года стажировавшийся в Китае.

Курс МРТ медики центра нередко сочетают с ароматерапией (например, при неврозах, остеохондрозах, артрозах). Ее применяли еще такие известные целители древности, как Гиппократ, Авиценна, Парацельс. Сейчас ароматерапия активно используется и на Западе, и на Востоке. А вот для России, Беларуси эта область традиционной медицины — явление пока новое. Хотя еще в первую мировую войну эфирные масла использовали как антисептик для обработки хирургического инструмента, для обеззараживания помещений.

Кабинет, где работает массажист-ароматерапевт Ирина Захаренко, заполнен ароматом лаванды, исходящим от аромакурительницы. При проведении массажа его расслабляющий эффект для пациента

весьма благотворен. Кстати, всем эфирным маслам свойственно и антибактериальное, антигрибковое, антивирусное действие, а особенно тем, что получены из гвоздики, лимона, эвкалипта, кипариса, сосны. Они используются не только для вдыхания, но и для втирания при массаже, ведь их положительное влияние на энергетику человека огромно.

У пациентов Ирины Захаренко чаще всего целый букет заболеваний. Поэтому во время одного сеанса она использует разные виды массажа: классический, сегментарно-рефлекторный, соединительно-тканый... Ну а многие, наверно, впервые услышат о массаже шарами, который нормализует энерготок.

Шаров разной величины у Ирины Николаевны целый набор: из березы, сосны, осины, дуба, красного дерева... Ведь для каждого заболевания рекомендуется определенная порода — мягкая или твердая, учитывается также энергетический донор это дерево или вампир. Целебным воздействием при массаже обладают также шары из прополиса, меди, воска, нефрита...

Некоторые болезни вызваны нарушением потока энергии. Когда на каком-то участке возникает энергетическая блокировка, она приводит к дисфункции того или другого органа. Если, например, блокировка в области позвоночника — возникают остеохондроз, люмбагия, радикулит. А она может быть в любом месте. Снять блокировку — значит дать возможность организму нормализовать энергопоток, а при этом помочь пострадавшим органам справиться с заболеванием.

Лечебный массаж полезен любому человеку, но особенно необходим он тем, кто страдает заболеваниями опорно-двигательного аппарата, нервной системы, после перенесенных стрессов, при упадке сил. Пациентами Ирины Николаевны становятся и те, кто хочет сбросить вес, и те, кто, наоборот, мечтает пополнеть.

Лечение в центре "Надежда" платное (консультация врача бесплатная). Записаться на прием можно по телефону 255-06-02 (Минск, ул. Жудро, 40).

Нина ЛУЖКОВА.